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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA .

ESCOLA DE LETRAS, REALIZADA NO DIA DOZE DE ABRIL DE DOIS MIL E

DEZESSETE

o Colegiado da Escola de Letras reuniu-se no dia doze de abril de dois mil e dezessete, das quinze

às dezessete horas, na sala 502 do Prédio 111do Centro de Letras e Artes. A reunião foi presidida

pelo Chefe de Departamento e Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves Franco. Seguiu-se a

ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Pronunciamento de interesse na

incorporação da professora Ana Lúcia Barbosa Moraes ao corpo docente da Escola de Letras. O

professor Gustavo Naves Franco apresentou a requisição da professora, referente a pedido de

remoção para o Rio de Janeiro por recomendação médica e determinação judicial, a ser

confirmado através de notificação da justiça e intimação para que a Escola de Letras da Unirio se

pronuncie quanto ao interesse em incorporá-Ia a seu quadro docente. Após debate a respeito do

tópico, o colegiado considerou o currículo da professora compatível com os projetos dos cursos de

Letras da Unirio, aprovando a manifestação de interesse perante a iminente intimação, desde que

a recomendação médica e a determinação judicial sejam confirmadas pelos documentos

pertinentes, e desde que não haja necessidade de contra partida da Unirio perante a instituição de

origem da professora. 2. Indicação da professora Luciana Vilhena para a coordenação do PIBID -

Letras. O colegiado aprovou a indicação por unanimidade. 3. Indicação da professora Cristina

Rigoni para a coordenação do PIBID - Unirio. O Colegiado aprovou a indicação por unanimidade.

4. Aprovação de ata da comissão avaliadora do pedido de progressão funcional docente do

professor Kelvin Falcão Klein. O Colegiado aprovou por unanimidade a ata, que considerou o

candidato APROVADO em sua solicitação de progressão funcional do nível I para o nível II da classe
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Professor Adjunto, obtendo 83 pontos. 5. Solicitação de afastamento no país da professora Ana

Carolina Coelho para participação no VII Simpósio Internacional de Estudos linguísticos e

literários, na Universidade Federal do Triângulo Mineiro (UFTM), nos dias 29, 30 e 31 de maio. O

colegiado aprovou por unanimidade a solicitação, que prevê a s substituição da professora pelo

professor Manoel Ricardo de Lima em suas atividades pedagógicas. 6. Solicitação de afastamento

no país do professor Kelvin Falcão Klein para participação no 11 Congresso da Associação

Brasileira de Estudos Germanísticos, de 23 a 26 de maio. O colegiado aprovou por unanimidade a

solicitação do professor, que prevê sua substituição pelo professor Gustavo Naves Franco em suas

atividades pedagógicas. Sem mais assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves Franco encerrou a

reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo professor Marcelo dos Santos, e por

William Garcia dos Santos, que secretariou a Reunião.
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ATA DE PRSENÇA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO

DA ESCOLA DE LETRAS, REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE DOIS

MIL E DEZESSEIS
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ATA DE PRESENÇA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA 23 DE

MAIO DE DOIS MIL E DEZESSEIS

Professora Marcelo dos Santos
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